Konstrukcja cial p"-elementowych

) W ciele GF(23) zdefiniowanym przez wielomian X + X + 1 oblicz 101 + 111 — 110.

) W ciele GF(23) zdefiniowanym przez wielomian X2 + X? + 1 oblicz 101 + 111 — 110.

) W ciele GF(2) zdefiniowanym przez wielomian X* + X + 1 oblicz 0101 - 1100 + 0110.

) W ciele GF(2*) zdefiniowanym przez wielomian X* + X3 + 1 oblicz 0101 - 1100 + 0110.

) W ciele GF(2°) zdefiniowanym przez wielomian X°+ X?+1 oblicz (10101~ +01101)-10100.

) W ciele GF(2°) zdefiniowanym przez wielomian X° + X3 4+ X% + X + 1 oblicz (101017! +

01101) - 10100.

(c) W ciele GF(2°) zdefiniowanym przez wielomian X°+ X3+1 oblicz (1010171401101)-10100.

(d) W ciele GF(2°) zdefiniowanym przez wielomian X° + X% + X3 + X + 1 oblicz (101017 +
01101) - 10100.

(e) W ciele GF(2°) zdefiniowanym przez wielomian X° + X4 + X3 + X2 4 1 oblicz (101017 +
01101) - 10100.

(a) W ciele GF(23) zdefiniowanym przez wielomian X?+ X + 1 rozwiaz réownanie 101X + 111 =
100.

(b) W ciele GF(2?) zdefiniowanym przez wielomian X*+ X?+1 rozwiaz réwnanie 101X +111 =
100.

(a) W ciele GF(2?) zdefiniowanym przez wielomian X* + X + 1 rozwiaza¢ uklad réwnai

1101X + 0010y = 1101
0110X + 0101y = 0011
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(b) W ciele GF(2%) zdefiniowanym przez wielomian X + X3 + 1 rozwiaza¢ uklad réwnan

1101X + 0010y = 1101
0110X + 0101y = 0011

(6) W ciele GF(2°) wyznaczonym przez wielomian X° + X2 + 1 podaé liczbe rozwigzan uktadu

01101X + 10110y = 11100
11011X + 01100y = 11000

(7) Wyznaczy¢ tabelke kwadratow w ciele GF(23) zdefiniowanym przez wielomian X2 + X + 1.

(8)

(a) W ciele GF(*) zdefiniowanym przez wielomian X* + X + 1 rozwiaza¢ réwnanie 1001X? +
1010X + 1000 = 0000.

(b) W ciele GF(*) zdefiniowanym przez wielomian X + X? + 1 rozwiaza¢ réwnanie 1001X? +
1010X + 1000 = 0000.



